

红色的十月

文 | 平清香

红色的十月, 秋果成熟, 秋风带来微果香, 金色阳光照射神州大地, 祖国山河处处尽展朝辉。在火红的十月, 亿万人民举杯同庆, 人人赞叹中国巨变, 个个畅说美好蓝图。

秋高气爽, 旭日东升, 万众欢喜, 百谷丰收。我常听老一辈太钢人一起谈论, 谈论他们在20世纪五六十年代钢铁战线上的工作, 他们不分昼夜地“大干快上”, 这支特别能战斗的队伍炼出了多少优质钢材, 为祖国多快好省地建设社会主义作出了可喜的贡献; 谈论他们战天斗地, 在高炉旁拼搏战斗的动人场面和苦中作乐的钢城生活; 谈论他们青春记忆, 各自爱情生活的曲折故事, 满腹情思讲得欢, 那是那么甜美, 我在一旁微笑点头。

秋高气爽, 旭日东升, 万众欢喜, 钢城丰收。在火红的铁水中, 让我们拥有一个无比瑰丽的梦想, 在时光的背后隐藏。想秋天吗? 想, 秋天之际, 雨很甜, 云很秀, 风很清, 我的心头已生出一片丰收的景象。秋天是一片万物结果的美景, 是劳动与拼搏的结晶, 是劳动者眉开眼笑的时刻, 是总

结一年丰收的经验和绘出新征程的蓝图, 是这一年成为中国宝武太钢集团大有意义的一年。

秋高气爽, 旭日东升, 万众欢喜, 钢城丰收。乘秋风, 喜秋时, 我们肩上的历史重任在大声呼唤, 时代急促的步伐拨动着我们的心弦。在激情似火的岁月, 也是我们太钢人绽放豪情、大显身手的好时光。通向世界不锈钢引领者的路程已经开启, 各种丰硕的成果浸满了我们挥洒的心血和汗水。不要感叹岁月如梭、时光飞逝, 因为岁月和时光里飞扬着我们的歌声; 不要说工作、生活紧张, 因为工作和生活里充满了激情。我们在拼搏的路上破除重重障碍, 奋力攀登, 不怕困难, 成功一定会向我们走来。

光阴似箭, 又到秋天。秋风万里钢城绿, 旭日一轮映彩虹, 万众高歌唱给党, 丰收喜悦充满厂。让我们每一天都充满梦想, 让我们拼搏的歌声响彻云霄, 让我们把岁月踏得铮铮有声。这声是什么? 其足音如钢, 年年云月过, 岁岁梦中国, 潮起潮落, 托出了红色的十月……



莱茵河畔

陈耕雨 摄

十月飞歌 欢度国庆

文 | 尚月花

十月的歌声多么响亮;
十月的歌声扬威天涯。
听吧! 山河壮丽, 岁月峥嵘。在这个特殊的月份里, 多少华夏儿女在阳光下尽情欢呼, 歌唱新中国的诞生。

金秋十月, 莺歌燕舞。人们放开了自己的歌喉, 展示出祖国的风采。伴着胜利的歌, 五星红旗冉冉升起, 这是奋进中一团燃烧的火焰, 它装扮了山河的姿色, 映红了人们的笑脸; 战斗的十月, 胜利的炮声, 叩响了中华儿女的心房, 面对鲜红动感的旗帜, 凝视着灿烂的五星, 亲爱的祖国啊, 请接受我们崇高的敬礼和美好的祝愿。

十月飞歌, 欢度国庆。十月的歌声飞天涯, 朝霞般的五星红旗, 飘扬在蔚蓝的天空。因有它的高扬, 共和国才展示出最迷人的魅力, 度过了一个又一个春夏秋冬; 因有它的高扬, 共和国在新时代的今天百花争艳、灿烂温馨; 因有它的高扬, 共和国砸碎了禁锢生产力的千年枷锁。于是, 多少自古未有的奇迹, 争相汇进新中国的年轮。自它高扬的那日起, 十月的歌涛席卷全球, 激起狂涌的潮水胜过四海风云、五洲浪波。中华民族像一条昂首傲立的巨龙图腾巍然屹立在世界东方, 人民开始在第一生命的摇篮里掌握着自己当家做主的命运。

十月的歌声流着红色;
十月的歌声开创华夏。
江山永固, 日月长恒。七十二过去了, 庄严的五星红旗牢固地竖立在华夏俏美的大地上, 在蓝天旭日上高高飘

扬, 它的飘扬多姿多彩, 它的飘扬充满着岁月中的苦和甜。是的, 高唱十月的歌, 总也难以忘记过去的岁月。从昔日的流血牺牲、不屈的战斗, 到今天的改革开放朵朵鲜花竞相绽放。七十二路风雨, 一路拼搏, 一路战歌, 这生命的战歌写出了多少叱咤风云的瑰丽诗篇。七十二, 您都在为了点缀家园的秀丽、人民的微笑; 七十二, 您都在为了装扮河山的姿色、华夏的俏美……实践, 使我们看到真理的结晶、历史的辉煌。无论是天安门广场华灯闪耀, 万众欢腾, 还是掀起的逆流恶浪、风起风落; 无论是惊天动地的改革强音, 还是神舟载人飞船遨游太空; 无论是今天幸福之舟扬起的定向风帆, 还是全国脱贫攻坚战的凯旋之歌。人民赞祖国、夸国事, 个个满面笑容; 唱红歌、跳街舞, 个个身强力壮, 从城市到乡村都呈现出一派繁荣的景象。我们从七十二年的足迹中认识到: 伟大的祖国啊, 您一定能战胜所有的困难, 让我们的江山更加壮丽, 更加辉煌。

十月的歌声是灿烂的岁月;
十月的歌声是芬芳的年华。
看吧! 绝美大地, 灿烂景色。大业中华歌盛世, 神州此日正高秋, 这是一个欢歌曼舞的佳境, 这是一个百花争艳的家园。而今, 十月的歌, 歌飞

八方, 拨动着中华儿女的心弦。这首歌从来没有像今天这般嘹亮, 从来没有像今天这般悠扬。蓝天在为十月蔚蓝, 大地在为十月涂金, 人民在为十月收获, 共和国又在十月增添了一个火红的年轮, 整个季节都在为十月高歌、添彩。雨很甜, 云很秀, 风很香; 花在舞, 山在笑, 水在唱; 激越昂扬, 万物生辉, 与时俱进……

新世纪, 新征程, 新挑战。举国英豪开新局, 盛世当歌奋进时。过去的长征, 震惊天下, 载入史册; 今天的奋进, 更加伟大、艰巨、光荣。我们深信, 有伟大的中国共产党, 繁荣的祖国, 可爱的民族, 优越的制度, 我们的未来, 必然是五星红旗昭示的灿烂芬芳。

十月的歌声唱满神州;
十月的歌声激动人心。

啊, 祖国! 江山不老, 神州永存。您在胜利的歌声中走过了七十二, 您是由五十六朵鲜花组成的家园, 您是一座丰碑、一部史诗、一首雄壮的歌。听吧! 五星红旗迎风飘扬, 这歌声飘扬在华夏上空, 激励着中华儿女的心。昌盛时代, 山水腾跃诗画里; 欢度国庆, 人民欢笑歌舞中。今天借九百六十万平方公里欢度国庆之际, 献上我们手中的鲜花, 唱出我们心中的歌, 祝福我们的祖国繁荣昌盛, 祝愿人民幸福安康。

爱上阅读 爱上自己

文 | 刘红

我爱阅读, 因阅读而快乐, 因快乐而阅读。阅读是一件很美妙的事, 它如一滴春雨悄无声息地滋养着我的灵魂, 又像一个个默默无闻的好老师教导着我走好人生的步伐。

阅读是一件读别人故事, 想自己人生的过程, 一缕缕书香就这样在我的生命中漫延、扩散。陪我走过了快乐, 走过了风雨。我学会了承担, 学会了坚强, 学会了如何为人处事, 更懂得了感恩, 明白了人生的意义。人可以

不富有, 但内心不能不丰富, 否则是枯燥乏味的。寻找这样一个时刻, 忘却房子、车子等各种烦扰, 停下脚步静静翻阅一本让心灵休憩的书也是极好的。不管时光如何匆匆, 世俗如何扰人, 我仍会坚持在我的世界里与书共舞。

夜深了, 我依旧在灯下闻着这淡雅的书香, 觉得它是世界上最有价值的香气, 也是我生命中永远弥漫的香气。而且我更坚信, 读书能让我遇见更好的自己。



静怡之美 赵瑞文 摄

自律是治愈一切痛苦的良药。自律能让人变得自信, 自律能让人变得优秀, 自律的人生就像开了挂一样精彩。

每天坚持早起, 坚持跑步锻炼, 你会发现自己的身体越来越好, 精神状态也越来越好; 每天坚持看书、学习, 你会发现自己越来越有知识; 学习一项技能并坚持下去, 你会发现自己也开始变得越来越优秀。

自律

文 | 孙洋

自律能让人变得自信, 缺乏自信是因为你总是怀疑自己, 对自己没有信心, 觉得自己不够优秀等等, 如果你能做到自律, 那么你在变得优秀的过程中, 会底气越来越足, 减

少对自己的怀疑, 渐渐变得自信起来。

一个自律的人是能够拒绝生活中的各种诱惑的, 能够明白自己内心真正想要的东西, 坚持自己的初心, 珍惜时间, 热爱自己的生活, 成为更好的自己。

做一个自律的人, 严格要求自己, 坚持本心不放弃, 那么人生会更加精彩。